

4 марта состоялась церемония открытия совместного совещания I и II Межправительственной группы экспертов по изменению климата (МГЭИК)-совещания ведущих авторов Специального доклада по океану и криосфере в условиях меняющегося климата, соорганизаторами которого выступили Росгидромет и Казанский федеральный университет (КФУ).

В период с 4 по 9 марта эксперты МГЭИК обсудили в России Специальный доклад об океане и криосфере в условиях изменяющегося климата (СРОКК). Около 150 ученых из более чем 30 стран оценили последние научные знания об основах физической науки и воздействии изменения климата на океан, прибрежные, полярные и горные экосистемы и сообщества людей, которые зависят от них, а также их уязвимость и способность к адаптации. Были представлены варианты достижения устойчивых к климату путей развития. Они оценили, что эти изменения могут означать для людей во всем мире и как эти изменения могут поставить под угрозу устойчивое и справедливое будущее.

Подробнее: <http://www.meteorf.ru/press/news/18731/>